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А Н Н О Т А Ц И Я

Т ехн ол оги ческая  карта на возвед ен и е сооружений гваждан-

ской  обороны в сборно-м онолитны х конструкциях серин У -0 1 -0 1 /8 0  
разработала.

YSerifUHDBe Ĵ e зу л ьта тов  обобщения н анализа архитектурно-планиро­

вочных и конструктивны х репений объ ек тов  граждане ней оборон и , а 

также п р ак ти ч еск ого  опыта возвед ен и я  их в систем е ПСО Поспроы -

стр ои .

При р а зр а ботк е  карты были использованы материалы научно- 

и ссл ед ов а тел ь ск и х  организаций ( ЦНШОМТП, ШИМо с с тр оя и других) и 

нормативные докум ента (СКиП, ЕШтР ) .

В с о с т а в  карты в х од я т  следующие разделы обл асть  по!

н и я ,техн и к о-эк он ом и ч еск и е п ок азател и , технология пр

бот ,ор га н и за ц и я  и методы труда раб очи х. матери алъло- 
су р сы .

Внедрение тех н ол оги ч еск ой  карты на ооьек тах  

стр ой  п озвол и т упорядочи ть технологию  прои зводства  

п р ои звод и тел ьн ость  труда и улучшить к а ч еств о  работ

т е х л S'ч э с е ре

ПСО Мосиром -

работ,н овы е

ТТП7Д ^О330~О33 И

сооруж ений Г .О .

Т ехн ол оги ческ ая  карта разработан а  отделом внедрения новой 

техники: начальник отдела Белов JI.В. ,г л .  техн ол ог отдела Аяексапол 

ский Ю .И ., ведущий инженер Быстрова А.П.
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Область применения

1.1. Технологическая карта разработана на устройство загяуб,тем­
ных встроенные сооружений гражданской обороны нз сборно- 
монолитных конструкций серин У-01-01/80 в летний период.

1.2. Б качестве примера принято сооружение (Рис.1) имеющее в плане 
размеры 15x18 метров с сеткой колонн (6+3+6)х6.

1.3. Глубина заложения сооружения принята 4 метра ниже уровня зем­
ли. Отношение заложения откосов котлована к его глубине 1:1.

1.4. Технологическая карта предусматривает производство строитель­
но-монтажных работ с помощью кранов КБ-404, КС-8161, 
имеющихся в подразделениях ПСО Моспромстрой.

1.5. Основные показатели встроенного сооружения:
общая площадь помещений 229 гл2
строительный объем 1358 м:
объм сбооно-монолитных кон­
струкций 620 м3
в том числе:

сборных 224 м3
монолитных 396 м3

1.6. Днище и колонны -  монолитные железобетонные, стены из сборных 
железобетонных панелей, сборно-монолитное железобетонное пергкрыш

1.7. Подготовка под днищем толщиной ЮОнм дз бетона класса 3 5 .

1 .8 . Бетон сборных* и монолитных конструкций принят класса В 20 .

1 .9 . Рабочая арматура сборных и монолитных железобетонных конструк­
ций принята класса А-Ш, конструктивная -  класса A-I.





-  б  -

2 .  Т ехн и к о-эк он ом и ч еск и е  п ок а за тел и

1 .  Т р у д о е м к о ст ь  у с т р о й с т в а  сооруж ения Г .О

2 .  Т р у д оем к ость  на I  м3 сооруж ения Г .О ,

3 .  Т р у д оем к ость  на I  м2 помещения

4 .  В ы работка  на I  р а б о ч е г о  б смену

-  2 1 8 ч ел .-д н  

0 ,1 6  ч е д .-д н  

0 ,9 5  ч е л .-д а  

2 ,8 4  м3

5 .  п о т р е б н о с т ь  2 монтажном кране на 
с  оор у  кеняе 27 м ам .-см



3 . Организация и техн ол огия  стр ои тел ьн ого  
п р о ц е сса

В тех н ол оги ч еск ой  к ар те  приведены две схемы монтажа сб о р ­

ных эл ем ен тов сооруж ения Г .О . с помощью крана нул евого цикла 

(К Б -40 4 ) и гусеничного крана марки К С-8161 (максимальной гр у з о - 

подъемное тд  Ю О тн ).

Р аботы , связанны е с у ст р о й ст в о м  монолитны:; конструкций (.фундамент­

н ой  плиты, кол он н , лестничной  клетки и перекры тия), выполняются с 

помощью тех  же к р а н ов .

Схема $  I . П редусмамгривает монтаж сборных элементов кра­

ном К Б -4 0 4 . Вариант испол ьзован и я крана КБ-404 для монтажа к он ст  -  

рукций с  максимальной м а ссой  сбор н ого  элем ента 9 ,6  т явл яется  на­

и б о л е е  экономичным, так как  э т о т  кран наиболее широко и сп ол ьзуется  

е практике ст р о и т е л ь ст в а  для монтажа конструкций н ул евого цикла. 

При располож ении монтаж ного крана с одной с троны строящ егося со о р у ­

жения и м еется  возм ож н ость  б ол ее  рационального складирования сб ор ­

ных элем ентов и м атери ал ов , сокращ ается протяж енность временны:; 

д о р о г .  При длине стрелы  2 8 ,9  м грузоп одъ ем н ость  крана позволяет 

м он ти р овать  сборны е элементы по наиболее удаленной от крана осп 

сооруж ен ия. П осл ед ова тел ьн ость  монтажа сборных элементов приведе­

н а  на р и с  К 2 лист К В .

Схема Б 2 , Приведен кардант монтаяа сборных элементов с 

помощью крана К С -8 161 . Х арактери стика грузоподъем ности  эт о го  кра­

н а  при принятой глубине заложения сооруж ения позвол яет монтировать 

сборны е элементы м ассой  9 ,6  т только между осями "Би и "В” . По­

этом у по эт о й  схем е монтаж сборных элем ентов осущ ествляется  с двух 

ст о р о н  стр оя щ егося  сорруи ен п я . Применение эт о го  крана требует у с т ­

р о й ст в а  врем енной д ор оги  с  трех  сторон  строящ егося  сооружения 
(  Ри<Х Ъ лис-т г-19).
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РИС пи США МОНТАЖА СБОРНЫЕ. Ж.Б. КОШТРУЩ-Ш С ПОМОЩЬЮ КРАНА КБ-404
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ПОМОЩЫО КРАНА КС-8161
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ЪЛ. У стр ой ств о  монолитной фундаментной
плиты

До н ачала работ по устр ой ству  монолитной фундаментной пена­

ты долины быть наполнены бетонная подготовка  и изоляционные работы 

согл асн о  указаний п р оек та . Подач;/ бетона при бетонирования бетонной 

п од готовк и  осущ ествляют при медленном перемещении бункера едоль по­

лосы  бетон ирован и я. Бетон разравнивается  Еручную на толщину 1-2  c:j 

преЕыпагощую толщину бетонной подготоекл.

Бетон уплотняют ЕИброрейкой. При этом  бортовая опалубка 

д о со к  рабочих шеое полосы шириной 2 ,5  м якляется направляющей при 

л ер емещенш в яСроредки.

На доЕ ерхн ость бетонной  .подготовки Еынестл масляной крас­

кой  положение бор товой  опалубки платы. Бортовая опалубка выполня­

е т ся  из комбинированных щитов конструкции Пюсопецпром^проекта.

Армирование фундаментной платы выполняют плоскими карка­

сами-!, сеткам и , отдельными стеривями по рабочим чертегам  согласно 

серии 7 - 0 I - Q I /8 0 ,  Еыпуски Г?3 I ,  4 .  Подачу арматуры е зону мои та­

ка пакетами и сетк а м и ,а  танке бетона осуществляют с помощью вра­

на по одной из сх ем , приведенных на листаны .^; i^v

СтропоЕка арматуры осущ ествляется  в соответстви и  с требо­

ваниями л и ста  :?< J5.
Никыяе сетк и  сл ед ует  устанавливать на пластмассовые фик­

саторы  для образован ия защитного слоя бетон а . Одновременно с у ст а ­

новкой арматуры размечают положение рабочих швов,отделяющих блоки 

бетонирования. В м естах рабочих швов мегду верхней и нихней арма­

турными сетками натягивают тканую металлическую се т к у . Верхние 

сетк и  укладывают на смонтированные каркасы ребер  пАъоь 
фундаментной плиты. Положение мевду сетками фиксируют приваркой
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Указания по произёаЗсгп&у работ
_/_ Черед у к л а д к о й  бетонной спеси арматура ф ун да м е н тн ой  шиты 

и перекрытий долясна бытЫ принята о оформлением а кта  на скры­
тые рабатЫ.

2. Ф ундам ентная  плита б етони руется  5  Зёа jm a n o  :
На пеоёам зтапе Бетонируется плита толщ иной SCO мм по 

Блокам, уКсЗанним на схеме, объем бетона § блаКе спс/раёпя ег 
*65мй. Рабочи й  шой незкау блоками ёыполняе тся o j  мета-тми 

неской ш каннсй  сетки. На Етарам етрпе бетонирую тся пазы

фундаментной плиты (стаканная часть сгеноёысс панелей и колонн).

у Плиту перекрытия denwHupoiоть по блокам ^изанным 
’ на схеме.

Примечания
{Общие указания по произйодстёу работ см- писты tfrfJQ  4G .

Ш О.У  СлЕМА ШТ0Ш1Р0ВАНИЯ 'ШЩШЕНТНШ ПЛИТЫ И 1ШШ

ПЕРЕКРЫТИЯ С ПОМОЩЬЮ КРАНА КБ-404
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У к а з а н и я  n o  п р а и з ё о З с  т ёc r к з о б о т

I Перед у  кладкой бетонной снеси арматура 
фундаментной плиты и перекр ь/ г  и  я бон-нона быть 
принята с оформлением акта на скрытые работ ы .

2. Фуносментна я плита бггонируется а аба зтапо 
На тр Son этапе бетонируете я плита толщина й SGGhh 

по блокам, указа нн Ым на схеме. Оо'ем бетона £  блоке со- 
стебляе т к c5mj. Рабочий ыоб меонсду блоками,бь/полнить 
из тканой металлической сетки. Нс §7о ром этапе бетони­
руют ПОЗЫ фундаментной плиты (стаканная настЬ стз^с 
бь/х. панелей и колонн).

3. Плите/ перекрытие бетониро&а.ть по блоком 
указанны м  но. схеме.

П рим ечания  -

/-О бщ ие у к а з а н и я по произбадстёу р а б о т он. л и с  ты ПЮ'

5. СХЕМА БЕТОНИРОВАНИЯ «ШЩДМЕНПШ ПЛИТЕ. И ПЛИТЕ 

ПЕРЕКРЫТИЯ С ПОМОЦШ КРАНА КС-8161
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вспом огательны х полеречных с  тер илей. Установленная арматура платы 

долина быть принята с оформлением акта  на скрытые работы . Одновре­

менно с арм атурой  плиты устанавливаю т Еыпуска арматуры колонн я 
к он струкц и й  лестницы .

Р абочие шеы для бетонирования фундаментной платы 

ььшоляяют дз тканой м еталлической  сетк и  с ячейками 3-5мм (п о  ГОСТ 

2 7 I 5 -7 5 X) в п р о ц е ссе  м онтааа арматуры.

Б етонирование фундаментной плиты осущ ествляют в дьа  этапа . 

На дерЕом эта п е  бетонирую т фундаментную плату толщиной сиомк по 

блокам , разделенным рабочими швами в соотв етств и й  с листами Лу1£- 
Объем б етон а  е блоке ранен з  25 м3.

По окончания бетонирования плиты устанавливаю т опалубку
(Р и с.бЬ

р е б е р  пазоЕ фундаментной п л д к Г л Г ш а л у б к у  язготоеляют яз щитов, 

а  для пазоЕ щиты укрупняют в к о р о б а . В ы сота сбрасы ваем ого бетон а  

н е додана превышать 50 -  60 см от  вер х а  п азон . Уплотнение бетон ­

н ой  см еси  осущ естЕляют глубинными вибраторами с  гибким налом 

марки К З - 4 7 А .

Работы  по у ста н ов к е  опалубки , армированию я бетонировандю 

долины п р ои зв од и ть ся  при ст р о г о м  соблюдения Еоех требОЕаняй,изло­

женных в гл аве  "Техника б е зо п а сн о ст и  е стр ои тел ь ств е "  (СНиП ilI-4-Su) 

" Про тяеоп о парные яор.чы" (СНлД 2 .0 1 .0 2 - 8 5 ) .

3 . 2 .  М овтак стеноЕых панелей д ЕОзЕедеяде монолитных

КОЛОНН

Ыаятак. сборны х кон струкций  осущ ествляют по одной из схем , 

приведенных е тех н ол оги ч еск ой  к а р т е . До начала р абот  по монтаку 

стеноЕых панелей  н еобход и м о : р а зм ети ть  на ребрах п азов фундаментной 

плиты оси  д контуры  п ан ел ей ; Еыровнять дно паза цементным р а с т ь о -
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.3ч.0 0 —*ром  п од  одни монтажный го р и зо н т ; за в езти  в подать  на рабочее 

т о  моятачные п р и сп особл ен и я  в инструменты; за в езти  и сгладило -  

д а т ь  сборные элементы ь точном  соотв етств и и  со  схемами на лис -  

тах 8 , 9 .

Цоя т а з  панелей разреш ается  осущ ествлять п осл е  до стучения 

бетон ом  конструкц ия фундаментной платы прочности  не менее 50>о от 

п р оек тн ой . Времен о е крепление стеновы х панелей ь пазе аундаментяо 

платы осу щ еств л я ет ся  клядьяыдС Р и с

П осл ед ов а тел ь н ость  монтажа панелей указан а на схеыазс 

( Р д с . 2,3). Параллельно с моя таном стеновы х панелей осущ ествля­

ю т монтаж бл ок ов  стен  п одвал а я засьшку песчаным грунтом  корыта 

фундаментной плиты.

Заделка стеновы х панелей в пазах фундаментной плиты долга а

п р о зв о д н т ь ся  бетон ом  на в од о н епрон нцаемоы для расширяющемся да -  

л е н т е , лпбо на портландцем енте с уплотняющими дооавкам н.

Одновременно с монтажом панелей осущ ествляют устан овку ар­

матурных к а р к а сов  в п о л о ст ь  сты ка панелей и устан овк у  арматурных 

к а р к а сов  монолитных кол он н . Затем устанавливают опалубку колонн 

и прои зводят бетон и р ова н и е .

3 . 3 .  У ст р о й ст в о  сборн о-м он ол и тн ого  перекрытия

Плиты марок П 2 -6 , П З-1 , используемые в к а ч еств е  опалубка 

монолитной ч а сти  перекры тия, монтируют п осл е  п ол н ого  задояолдчява- 

я я я  сты ков стеяоЕых панелей и замонолачяваняя за зор ов  между бал­

ками марок Б - 6 д Б -7 .

До монтажа плит выверяют монтажный гори зон т до опорным п о -
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Еерх.ч остя м  бал ок  д стеноЕых панелей. Црд необходим ости  осущ ествля­

ют подливку цементным р а ств ор ом  под монтажный у р ов ен ь .

Положение сборных плат должно быть зафиксировано на стен о­

вых панелях я балках ри скам и . Поя этом  разм етка  положения плат 

должна быть выполнена с  точн остью  обеспечивающей сварку стыдов 

стеновы х панелей я плит перекрытая по осям  I  я 4 ,

Б ортовую  опалубку монолитной ч а сти  плиты пере­

крытая закрепляю т к смонтированной арматуре подкосам и.

П еред монтажом арматуры стыкд смежных плят должны быть за­

деланы цементным р а ст в о р о м .

Б етонирование монолитной части  плиты перекрытия о су д е ст  -  

вляют по одной  кз сх ем , приведенных в техн ол оги ческ ой  к ар те .

3 .4 . График производства работ д о возведению сборно-мокслит­

ного сооружения Г.О. (лдст $ /9 ) составлен на основании калькуля- 

цая затрат труда (лдст й 1 8  ) . Нориты временя приняты по сборяя- 

кам ЕНаР.
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капыепоналие работ
Един. Объем Трудоеык. Тру доем. ;0 остан
нзы. забот ла весь ла весь бригады

объем объем
чед.-ч  чед.-дн

Л . Л JiL. JL
6 _ 7 _ 8 __ 9 10 IX 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

о тронстео бетонной ПОДГОТОе -
с  пдалнродкой основания hj2 319

с-таповка и разборка опалубки 
ундаыентной плиты м2 234
^рмн'ооЕание шундамелтной дли- I 
ы " ~ сетка 86

бетонирован и  е  фу п дачэн той 
(ДИТЫ

!асндка песком фундаментной 
литы в пазухи меэду стакан- 
ой частью
стройстЕО  Енутрсняих стен  
з бдокоЕ ФБС и^устаяоЕка 
тсноеы д  панедей

СТООЙСТЕО СТЫКОЕ СТБЯОЕЫХ
анслей п ЕОЗЕедение моно- 
лтных колонн,лестниц,пдо-

м3 226

м3 75
I

блок 370
I

панель 22

80, 0

140.4 

181,3

49.7

72.8

166.5 
154,0

ОТрОЙСТЕО монолитной

Кошлдексхшя1 
бригада 

е состасо:

бетонщики
4р - 1чол
Зр - 1чед
2р - 1чсл

монтакники
5р - 1чед
4р ~ 1чел
Зр - 2чел
Зр - 1чел

ад ил.
-  С'ГЫКОЕ шт 22 48,2 6
-  арматура т 5,1 140,3 IB
-  опалубка. м2 89 107,7 13
-  бетонирование м3 31 139,5 17.

кладка балок и тт 6 18,6 2
лит перекрытия LUT 18 19,4 3

гадин кс т 
крана - 6р

064

сети перекрытия: I
-  арматура с етка 76 61,6 8
-  опалубка 71 65,1 8
-  бетонироЕаппе м3 I I9 26,2 3

И Т О Г О 1525,7 ISO
зочне работы, К=0,15 228,9 28

В С Е Г О 1754,6 218
1бота коана 27

Предодайтельное ть с троит едье те  а 27смен
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4 . Организация и методы труда рабочих

4 .1 . Состав комплексной бригады по профессиям

й Состав звена Разряд Кол-во Перечень оабот, выпол- 
звена по профессиям человек ыяемых звеном

I . Мон тагалк-арматурщик 5 I (MI) Ыоятаэй. опалубка, арматуры
 ̂11 _ 4 1(0.12) и сварка стыков .Монтаж

— 3 I (М3) сборных к/о стеновых па-
2 I (Ы4) н елей, балок, плат пгрыфытпв

Э лектоо с е арщзк-монтак- 
яик 5 I О)

устройство растворной пос 

т ели,сварка заклали.детал

2. Бет онщ;1Ки- apiary рцдкз 4 I  СЫ) Арь-дтурзые работы. Ьзтс-
—г 3 I  (Б2) ндроваыле монолитные кон^
—п— 2 I (БЗ) струкцяй я стыков сборных

элементов

4 .2 . Методы и приемы труда

4 .2 .1 . Устройство фукдаыеятой плиты

По отметкам, Еыыесенным на колышки,бетонщики -арматур­

щик я (Б1-БЗ) выравнивают основание со срезкой неровностей грунта, 
устанавливают по контуру сооружения бортовую опалубку из досок на 

высоту бетонной подготовки. Габариты бетонной подготовки (по длине 

а ширине) превышают размеры монолитной платы на 200 мм (по 100мм



на каждую сторону). устанавливают поперечные доски в рабочих швах 

е полосе бетонирования. Доскл устанавливают псд отметку верха бе­

тонирования подготовки. Подачу бетона осуществляют е поворотных 

бункерах емкостью I  м3 с помощью крана.

На поверхность бетонной подготовка бзтоящдки-арыатурцпкя 

(Б1 -  БЗ) выносят несмываемой краской положение осей я границы 

устанавливаемой мелкооптовой опалубка Ыосслецпром проекта,лряыеяя- 

емой е  качестве бортовой опалубки фундаментной платы. Монтажники 

(MI-M4) подают я раскладывают элементы опалу ока,устанавливают ее и 

выполняют заготовку элементов опалубка для образования пазов в 

фундаментной плите. Одновременно с устройством бортовой опалубка, 

монтажн якa-apjna ту рщикя (011-014) сортируют и подают в зону монтажа 

сетка,каркасы н отдельные стержни арматуры платы.

Монтах арматуры "ячяяаот при установке белее 50> бортовой 

опалубки. Два монтажи дка-арматурцнка (М3 я L14) подготавливают арма­

турные сетки и каркасы к строповке на площадке складирования армо- 

нзделдй, при необходимости очищают сетка я каркасы от грязи я от­

слаивающейся ржавчины, а затем осуществляют кх строповку.

По команде мон тажн дка-армату рщлка (1,13) мамин ист кратка под­

нимает сетку (каркас) и перемещает ее (его) к месту установки, 

приостанавливая спуск на высоте 0,5м от места установки. Монтажни­

ки-арматурщики (IvII д М2), взявшись за  сетку (каркас) обеими руками, 

фиксируют сетку (каркас) над местом установки. По команде ыоктаж- 

нзка-арматурщнка (MI) малин ист крана плавно опускает ее (его) на 

опорную поверхность, Монтазнж-арматурщяк (Ш) проверяет правиль­

ность установки сетки (каркаса) е проектное положение. При этом 

моятагяякя-арттурщякл (MI и М2) пря необходимости рихтуют сетку
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(каркас) моятакныма ломиками. После установки сетки (каркаса) в 

проектное положение моятакнякя-арыатурщякя (Щ а М2) расстроповы- 

вашт сетку (каркас).

При необходимости электросварщик-ыоятакнлк (У) произво­

дят сварку стыков стеряяей каркасов,сеток я отдельных стерсяей.

Бетонирование фундаментной платы осуществляют по блокам 

в два этапа. В первую очередь бетонируют фундаментную плату без 

ребер пазОЕ. Подача бетона в блокд бетонирования осуществляется 

по одной из схем технологической карты. При бетонирования бетоя- 

щяк-арматурщик (БЗ) принимает бетон из кузова самосвала в бунке­

р а , осуществляет строповку бункера. Бетонщякя-арматурщакд (Б1 я Е2 

принимают бункер с бетоном я равномерно распределяют бетон в бло­

ке бетонирования. Бетоящлк-арматурщдк (Б1) уплотняет бетон ЕЯбра- 

тором. По окончания бетонирования более 5дь плоской плдты монтад- 

яякя-арматурщяка (М3 я Ш ) устанавливают опалубку ребер пазов 

фундаментной платы. При этом особое внимание обращается на соот­

ветствие установленной опалубкн габаритным размерам пазов.

4.2.-2.Монтан панелей и блоков стен подвалов

Монтан, стеновых панелей д блоког стен подвалов начина­

ют после набора бетоном фундаментной плдты прочности не менее 5G/2 

проектной. Моятагяяк-арматуршяк (MI) наносят на ребра пазов несмыва­

емой краской ряски, фиксирующие положение осевых линяй я мест ус- 

таноЕкя какдой стеногой панели Монтакнпкд-арматурщпкз (Ы2 я М3) 

осуществляют выравнивание цементным раствором под моятагяый уро - 

ьень дно пазов и места установки блоков ОБО.

Монтакник-арматурщяк.М4 осуществляет стропогку злемен-



тов согласно листа $ )о я подает сзгнал мапшшсту крана. Машинист 

крана подводит панель к месту установки с внешней стороны ссору- 

келля так,чтобы стрела крана не проходила над рабочим .местом 

моя таач шов-арматурщиков. По команде моя таги яка- арматурщика (Щ) 

машинист фиксирует положение панели на высоте 20-30см над ребром 

л аза . Моятакиикл-арматурщдки (Ы1 и М2)} стоя у торцог панели, при­

нимают ее , фиксируют полоненне над местом установки я по рискам 

устанав ливают на растноряую постель. После установки панели мол- 

тажяяк-арматурщяк (Ml) проверяет совпадение рисов: на панели и 

ребрах фундаментной плиты, а  при помощи отвеса-рейки вертикаль­

ность ее . Установленную панель временно раскрепляют клиньями 

(количество я расположение клиньев указано на листе й Й ).

Закрепив панель и проверив надежность временного за­

крепления .моитакедк-арматурщик (MI) подает команд:/ машинному кран 

ослабить натяжение стропа. Затем ыо я таач лк-арматурщик (Щ) окон­

чательно проверяет проектное положение панели. Рас строповку осу­

ществляет моятагялк-арматурщлк (М2) со стремянки. Моятажянкл-ар- 

ыатурщикд (М3 и М4) устанавливают пространственны:! арматурный 

каркас в стык панелей. Замояолячяваняе пазов осуществляют бетоя- 

щдкя-арматурщики (Б1 и Б2) после установки стеновые панелей по 

леей стороне сооружения. При переносе панелей особое внимание 

обращать на недопустимость ударов по ранее установленным панелям.

Установку опалубки стыков панелей д бетондрованде осу­

ществляют бетоящякз-арматурщакя (Б1-БЗ) с панельных подмостей.



-  14 -

4 . 2 . 3 ,  Устройство перекрытия

Монтаж сборных элементов перекрытия осуществляют е по­

следовательности рекомендуемой схемами на листах й 8 ,9  ,

При монтаже балок я плит перекрытия моятакндкя-арматур- 

щяки (MI я М2) принимают я устанавливают сборные элементы нахо­

дясь на панельных п о д с е т я х . Монтаякяк-арматурщяк (Ы4) осущест­

вляет стропоЕку элементов е соответствия со схемами на листе Iо
технологической карты я подает сигналы машинисту крана.

Моятагнякя-арматурщякя (М3 я М4) осуществляют подготовку

к армированию плиты перекрытая (сортировку, очистку и т . д . ) .  

После установки сборного элемента на опорную поверхность и еы-  

веркз его проектного положения электросварщик-моятаиник (3 ) осу­

ществляет сварку стыков. Монтакдякя-арыатугшдкд (М3 д ) под­

готавливают арматурные сетки п каркасы на площадке складирования 

армодзделий, при необходимости очищают сетки я каркасы от грязи

я отслаивающейся рыавчияы, а затем стропят их.

По сигналу моя тайн яка-арыатурщика (М3) машинист крана 

поднимает сетку  (каркас) я перемещает ее (е г о ) к месту установки, 

приостанавливая спуск на Еысоте 0 ,5  м от места установки. Ыоя- 

таяники-арматурщикя (MI и М2) взявшись за сетку (каркас) обеими 

руками фиксируют сетку (каркас) над местом установки., По команде 

монтаандка-арматурщика (MI) машинист крана плавно опускает ее (е гс  

на опорную поверхность. Монтакяик-арматурщик(Щ) проверяет пра -  

Еяльяость установки сетки (каркаса) в проектное положение. При 

этом моптаанякд-арматурщикд (MI д М2) при необходимости рихтуют 

сетку (каркас) моятакяыш. ломиками. После установки сетки (каркаса
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e проектное положение шятааняки-арматурщйкд (MI я М2) расе троп с- 

Бывают сетку (каркас).

Пря необходимости эдектросЕарщик-моятазддк (Э) производят 

сЕарку стыкое стеряяей каркасов , сеток я отдельных стеоялей.

После мо я така сборных элементов монтаккякя-арлагурцлкд 

(MI-M3) устанавливают бортовую опалубку я арматуру монолитной 

частя перекрытия. После приемки арматуры пляты с оформлением акта 

на скрытые работы звено бетоящякоЕ-арматурщяков (Б1-БЗ) бетониру­

ет монолитную часть плиты по одной из схем, приведенных в карте.



У. Материально-технические ресурсы

\

А. Основные конструкции п материалы

Я1а Наименование Марка Количество
пи шт

Балки EG 4
Е7 2

2. Плиты перекрытия Г12-6 12
ПЗ-1 6

3. Стеновые панели ПС1-5а 12
ПС 1-5 6
I1C2-I 4

4. Блоки стен уБС 37U
5. Бетон ы-зои 30 9 м3

G. Ар; шура От
П ( ш РастЕор 3 м3

8. Песок 75 м3
----------------------------------- ----------------- — — — — — — «----

Б. Машины, оборудование, механизппопакный
инструмент, инвентарь к нрнспосоиcoin:.'!

J£jt: Наименование

I. Кран

Тип Марка, ГОСТ К-во Тсхннч.
Л' чертога ШТ- Н А характер.

Нулевшс КБ-404 
для схемы J5I

I Длина стре 
л и  =28,9м

Гусеничный КС-8ГБ1 
для схемы

у» 2

I Стрела 
=70м с 

гуськом
= ГиМ

2. Бункер для бетона Поворотный IQ43-36 2 
СКБ Мосстрой

Eiк. 1,0 м3

3. Строп 4СК-40.0 Четырехвет- ОСТ-27 W. I 
Е СБОИ

Грузоподьсы.
ют

СКБ Госстрой
11 2CK-I0.0 ДЕухЕетЕбЕОй ГОСТ 25573-02 1 Ют

-Z 6  -

М Наименование Тип Маока,ГССТ 
}Ь чз рте да

К-во 
шт. н а
Б РИГААУ

Техническаяхаряктспистп

4. Нивелир - ГОСТ 10528- 
*76*

I -

5. Теодолит ГОСТ 10529-86 I
6. Метр стальной - - 2 -
7. Рулетка стальная - ГОСТ 7502-SO 2 -
8. Лом монтадши - Г(ЮТ 1405-88 I -
9. Логлнк-гвоздодер ГОСТ 1405-83 I

10. Кусачки-арматурные ГОСТ 7282-75*£ 2
II. Отвес ГОСТ 7948-80 2 -
12. Трансформатор ТДМ-503 Т Ч М ] Л Ь3 .2 5 Ч - 8 0 Г -
13. Лопата строитель­

ная подборочная _ ГОСТ /9598'87 4
14. Вибратор ИВ-47А ТУ 22-4666-80 о

15. Кельма для камеи. ГССТ9533-81 I
16. Щетка стальная - ТУ 494-01-Ю4- 

76 I

17. Подмести Панельные Проект ЛПП6 
Карачаровского 
механкч. з-да

2

18. Площадка моптакника Передвикн. Проект JS 2648 
Lice оргс троя

19. Уровень УС-1-300 ГССТ 9416-83
20. Пояс монтаышй ГОСТ М 5-77*' 3 кагдему члену

бригады

21. Каска защитная ГОСТ WADB7-83
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Калькуляция затрат труда на устройство заглубленных сооруаешШ Г.О, в 

сборпо-моиолитптс конструкция;, серии У-01-01/00

ЙЩ 
и п

Шифр и обоснование 
норн ПаиншюЕШше работ

Един. 
из м.

Объем
работ

Норма времени 
па едип.пзыер. 

чел.-ч
Затраты гру­
да на весь 
объем работ, 

чел.-ч

Расценка 
на един, 
измерения, 
ру6-коп

Заработная 
плата па 
весь объем 
работ,руб-коп

1
О 3 4 5 6 7 8 9

I. Устройство фундаментной плиты

I . §Е2-1-60 стр.5 Плапктюыса основания ,:од рейку со срезкой 
неровностей до ОДм в грунте И категории м2 340 0,165 56,1 0-11,6 39-44

2 . §319-33 стр.Х Устройство бетонного подстилающего слоя
ТОЛЩИНОЙ ЮОМгЛ * а 319 0,075 23,9 0-05 15-95

3 . §Е4-1-4.4 Б, 
табл. 2 ,В

Установка арнкжаркасов весом до 100 кг 1сетка 
вручную или каркас 120 0,47 56,4 0-24 28-80

4. §Й4-1-44А, 
табл.1,а,1

Установка сеток весом до 0,3т краном ТО КС 46 0,42 19,3 0-28,5 13-11

5. §Е4-1~44 к ,  
табл, 1 ,6 ,1

Установка сеток весом до 0,6 т краном м 28 U,81 22,7 0-5-Д) 15-37

6. §Е4-1-46 БД Установка арматуры .диаметром до 12 вил 
о гдельпымп ст еркиями т 12,0 14,4 8-58 10-30

7. §322-1-6,г ,1 Огарка стыков арматура внахлестку с ка­
тетов-: кв а до 6 мм

I м 
ква 100 0,25 25, U 0-1^5 17-50

8 . §Е4-1-42,а,1 Установка закладных деталей весом до 4кг 
без вырезки п заделки отверстий

I закл. 
в ет. 150 0,29 43,5 U-21,6 32-40

9. §Е4~1~37 табл.2 Установка и разборка ппвепташой опалуб­
ки фундаментной плиты м2 234 0,6 140,4 0-43/J iUl-09

10. §34-1-49 табл.1 Ест он про.е ап и е фундаментной плиты м3 226 0,22 49,7 0-15,7 35-48

I I . §32-1-53 табл.2,0,1 Обратная засыпка песчаш-пл грунтом фуида- 
;леитпой плиты в пазухи /леццу етшеайной 
частью с проливной водой и послойным 
тоамбованием м3 75 U, 97 72,8 о-ьД 44-70
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И. Устройство нарушите и внутренних стен и колонн

I .  §Е4-1-4 т а б л .2 ,В ,7 Монтах наружных степоЕ-ых панелей 
массой до 10 т

I
панель 22 7 ,0 154,0 5-24 115-28

2 .  § 2 4 -1 -4 4 ,Б таб л .2 , б Установка пространствепшгх арматур­
ных каркасов массой до 50кг Еручпую 
в полость стыка степоЕах панелей

I
каркас 22 0 ,24 5 ,3 0 -1 5 ,0 3 -48

3 .  §24 -1 -4 4 ,Б т а б л .2 ,В Установка пространственных армокар- 
касов массой до 100кг монолитных ко­
лонн ЕРУЧНУЮ то ие 8 0 ,4 7 3 ,8 0-24 1-92

4 .  §24-1-34 ,Бтабл.З Установка и ро ^  на опалубки колони м2 60 0 ,5 5 33 ,0 0 -3 8 ,7 ОЪ О о К.О- (бб,

5 . § 8 4 -1 -4 9 ,Б табл .2 Бетонировал]пс колони м3 16 1 Д 17,6 0 -7 8 ,7 12-59

6 .  §24-1-34 , Б ,т а б л .3 , 
а , б ,1 Установках разборка опалубки стыков 

стеновых панелей из щитов м2 45 0 ,72 3 2 ,4 0~5и ,6 22-77

7 .  §24-1-31 Укладка бетона в полость стыка стело- 
е их панелей М3 7 ,0 1 ,5 10,5 1-07 7-49

8 .  §24-1-3 таб л .2 , а-,2 Монтак внутренних стен нз блоков <л?ЬС 
массой до 1т

I
блок 370 0 ,4 5 166,5 0-32 118-40

9 .  §24-1-46 , 1 3 ,г Установка и вя зк а  арматуры отдельными 
степенями в лестницах и площадках т 5 Д 2 7 ,5 140,3 21-31 108-68

1 0 . §24 -1 -3 4 ,1£, т а б л .8 Устройство и разборка опалубки лест­
ничных маршей и площадок 89 1 ,2 1 107,7 0 -8 5 ,2 75-83

I I .  § 2 4 -1 -4 9 ,г  таб л .4 Бетонирование лестничных маршей и 
площадок 1лЗ 31 4 ,5 139,5 3-22 99-82

итого 810,6 580-48



5 9

Ш. Устройство сборно-монолитного перекрытия

1 .  §Е4-1-6 т а б л .2 ,а ,6

2 .  §Е4-1-25,Б  таб л .2

3 .  § Е 4 -1 -7 ,а ,9

4 .  & E 4-I-7 ,а,II

5 о §Е4-1-44,Ъ  т а б л .2 ,6

6 .  §Е4-1-44,Б  табл.2В

7 .  № 4 -1 -4 4 ,Л т а б л .I ,а

8 . {«E4-I-44, А табл. 1 , б

9 . № 4-1-34 , А таб л .2 , 1а

10. §Е4-1-42

11. № 4-1-49

ГЛонта;; балок га с о ой до 0 т

ними местами в стыке балок и бетониоо 
ооЕашзе стыкое

Установка армокаркасоЕ массой до 50к: 
вручную

Токе массой до I0U кг

0 ,3 т  краном

УстаноЕка арматурных- сеток массой до 
0 ,6  т краном

УстроистЕо бортовой опалубки

Установка закладных деталей массой 
до 4 кг

Бетонирование плиты перекрытия

ИТОГО

бал£. 6 3 ,1 18 ,6 2-32 13-92

|- I  
узел 8 2 ,6 4 2 1 ,Г 1 -9 6 ,7 15-74

I
плита

6 0 ,8 4 5 ,0 0 -5 9 ,4 3 -5 6

то не 12 1 ,2 14 ,4 0 -8 4 ,9 10-19

1
шт 77 0 ,2 4 18 ,5 0 -1 5 ,8 12-17

шт 34 0 ,3 6 12,3 0 -2 3 ,8 8 -09

I
сетк а 4 0 ,42 1 ,7 0 -2 8 ,5 I - I 4

то не 12 0 ,8 1 0 ,7 0 -5 4 ,9 6-59

м2 71 0 ,6 2 44 ,0 0 -4 4 ,3 31-45

шт 29 0 ,67 19 ,4 0 -4 9 ,9 14-47

м3 119 0 ,22 26 ,2 071 5 ,7 18-68

1 ---------- — 4---- - — — — — — ------

190 ,9

-------------------------

136-00

ИТОГО по объекту 1525,7 1и79~7и

Технологическая карта 
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